

Bill Gates: Lidé, kteří odmítnou „mRNA tsunami“, budou vyloučeni ze společnosti

 infokurýr.cz/n/2023/08/30/bill-gates-lide-kteri-odmitnou-mrna-tsunami-budou-vylouceni-ze-spolecnosti

kurýr

30. srpna 2023

Experimentální mRNA „vakcíny“ mají nahradit všechny dosavadní léky. Bill Gates a globalistická elita varují, že budeme-li se chtít nadále zapojovat do společnosti, budeme si muset každý rok nechat vpíchnout množství těchto genových preparátů.

Navzdory zástupům lidí, kteří náhle zemřeli nebo utrpěli zničující zdravotní následky, Bill Gates a globalisté propagují covidové mRNA „vakcíny“ jako obrovský úspěch.

Podle vedoucích pracovníků velkých farmaceutických firem „přichází tsunami mRNA léků“ včetně těch na srdeční choroby a rakovinu, což jsou dva hlavní následky způsobované mRNA injekcemi.

Namísto toho, aby byla globalistická elita postavena před mezinárodní tribunál za zločiny proti lidskosti, chlubí se tím, že lockdowny, rouška na obličej a násilné očkování byly jen začátek.

Fauci vstal z mrtvých

Anthony Fauci (americký Mikas) se tento týden po dlouhé době znovu vynořil ze stínu a prohlásil, že neočkovaní lidé musí být tuto zimu zavřeni. Během vystoupení na univerzitě v Georgetownu Fauci jasně řekl, že podporuje zavírání a trestání těch lidí ve společnosti, kteří ještě nejsou očkováni.

Vedoucí představitelé farmaceutických firem zpívají ze stejného hymnického listu a prohlašují, že každý, kdo se v budoucnu odváží odmítnout jejich mRNA patoky, měl by být potrestán vyloučením ze společnosti.

A pokud by vás to zajímalo, farmaceutické firmy mají na výrobní lince naplánovány doslova stovky (ano stovky) různých mRNA patoků.

„Přichází tsunami léků na bázi mRNA,“ říká Melissa J. Mooreová, hlavní vědecká pracovnice společnosti Moderna.

Pokud toto se vám nezdá dost znepokojující, tak vedoucí vědecká pracovnice společnosti Moderna se také pochlubila, že budou brzy vstříkovat mRNA přímo do srdcí lidí.

Ano, mluví o stejných srdcích, které byly zdravé, dokud covidové vakcíny nezpůsobily milionům lidí na celém světě problémy se srdcem, včetně zdravých mladých lidí a elitních sportovců.

A nebojte se milionů případů turbo-rakovin způsobených mRNA „vakcínami“ po celém světě. I na to mají farmaceutické firmy odpověď. Správně – je to víc mRNA.

mRNA „vakcíny“ byly vytvořeny za hodinu

Je to tak, elita dnes už přiznává, že experimentální „vakcíny“ vytvořily doslova za jednu hodinu a snaží se přesvědčit masu, že je to něco, na co mohou být hrdí.

Momentálně už reálně žijeme v Orwellově světě. Válka je mír. Nevědomost je síla. Pedofilie je normální. A vakcíny vytvořené za jednu hodinu nejsou důvod k obavám.

Nemylte se, globální elita si olizuje rty při pomyšlení na stovky pro vás připravovaných mRNA „vakcín“.

Na letošním summitu v Davosu se bývalý britský premiér Tony Blair pochlubil, že „proud nových injekčních léků a vakcín“ poskytne Světovému ekonomickému fóru (WEF) příležitost změnit svět.

Sledujte , jak se notoricky známý globalista snaží zachovat si vážnou tvář a zároveň slibuje, že nové injekční formy budou přínosem pro svět:

přijďte podpořit celonárodní setkání

ČESKO PROTI VLÁDĚ

vystupující

EMIL RÁJCHL
PŘEDKSA PRO
IANA ZWYRTEK HAMPLONÁ
SENÁTOŘKA
VIDLÁK
BLONDI
EMIL RÁJCHL

DEMISE!

16. 9. 2023

14.00 hod.

**VÁCLAVSKÉ
NÁMĚSTÍ**

www.ceskoprotivlade.cz

Elity nepočítaly s tím, že lidstvo se ohledně jejich d'ábelské agendy probudí

Jakmile se ukázalo, že značné procento populace je příliš chytré na to, aby se dalo očkovat, museli zapracovat na mazaných alternativních schématech, aby nám vnutili své „vakcíny“.

Publikování o globalistické elitě je práce na plný úvazek, protože, jak nám říká Bible, bezbožní nespí.

Jako příklad si vezměte Billa Gatese. Namísto toho, aby přiznal, že lidstvo se probudilo k pravdě o katastrofálních následcích covidových „vakcín“, Gates, který není lékař, zdvojnásobuje své úsilí a domnívá se, že tajně zaočkuje svět.

Podle miliardářského eugenika mají hospodářská zvířata včetně krav, prasat a slepic nedostatečnou genetiku. A jediný způsob, jak „opravit“ tuto genetiku, je „očkovat“ každé hospodářské zvíře na světě novými mRNA vakcínami, které si tímto způsobem nakonec najdou cestu na talíř vaší rodiny.

Je tomu tak, Bill Gates, největší americký vlastník zemědělské půdy, se pochlubil, že mRNA vklouzne do zásob potravin.

Země infiltrované Světovým ekonomickým fórem, jako je Austrálie, která se zoufale snaží vnutit očkování všem svým občanům, se rychle přihlásila k tomuto novému plánu Billa Gatese.

Gates však nespí na vavřínech. Jeho laserové zaměření na očkování populace celého světa bez ohledu na to, zda se jí to líbí či nikoli, ho vedlo k investování stovek milionů dolarů do geneticky modifikovaných komárů navržených tak, aby fungovaly jako „létající vakcinátoři“.

A pokud to zní přitažené za vlasy, měli byste vědět, že americký Národní institut zdraví (NIH) už očkuje lidi pomocí Gatesových komárů.

Bill Gates a jeho genocida Afričanů

Podle Roberta F. Kennedyho juniora, každý, kdo dovolí Billu Gatesovi diktovat světovou a národní zdravotní politiku, by se měl důkladně podívat na jeho aktivity v Africe.

„Možná miliony dětí zemřely zbytečně,“ tvrdí Kennedy Jr., který sdílel informace z recenzované publikace v uznávaném časopise.

„Každý, kdo obhajuje Billa Gatese a WHO, musí vysvětlit Morgensen et al 2017. Jde o recenzovanou publikaci v uznávaném časopise od předních vědců, která popisuje výsledky podobné genocidě,“ řekl Kennedy Jr.

Robert F. Kennedy junior také kritizoval Billa Gatese a jeho „mesiášské přesvědčení, že je vysvěcen, aby zachránil svět pomocí technologie“.

Když už mluvíme o falešných mesiáších, Světové ekonomické fórum (WEF) prozradilo, že nás plánují očkovat prostřednictvím zásobování vodou.

Závěr

Nemůžeme dovolit těmto globalistům a biotechnologickým společností, aby jejich vraždění zůstalo nepotrestáno.

Vzhledem k tomu, že víme, že elita je odhodlána vylidnit svět, je čas nakreslit čáru do písku. Jak uvedl Kennedy Jr.: „Celé to začíná nezaměnitelně vypadat jako genocida.“

Autor: Baxter Dmitrij, Zdroj: thepeoplesvoice.tv

The logo for the PRO party, consisting of the word "PRO" in a bold, blue, sans-serif font.

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

www.stranapro.cz
